

新彩民机选5注号码中双色球头奖

女站主骑摩托送677万得主兑奖

7月26日晚,福彩双色球第2012087期开奖,内蒙古自治区乌兰察市集宁区虎山东路第15260163号彩站中出一注双色球一等奖,一位彩民凭借10元机选单式票,中得677.7万元。正是这个彩站,在开奖第二天上演了一出“飞奔”福彩中心的一幕。

钟才

大奖彩民自己送上门来

7月26日晚,内蒙古自治区乌兰察市集宁区虎山东路第15260163号彩站站主赵彩清接到电话,是福彩中心打来的,通知她的彩站中出大奖。第二天一大早,赵彩清就想着如何宣传这个大奖消息。

正在冥思苦想之际,两个陌生的彩民走了进来,其中一个走

到走势图前看开奖号码,另一个则走到投注机前,要求扫一下前两天买的彩票。赵彩清接过彩票,边扫描边问:“你是在这儿买的?以前没见过你。”该彩民呵呵一乐,没多说什么。

扫描结果却让赵彩清大吃一惊,这张彩票不仅中了奖,而且中

得的正是该彩站中出的677.7万元大奖。赵彩清环视一周,发现彩站内还有两个彩民,于是她把中奖者拉到机器前,让他自己看。这位随手机选号码的中奖者当时也震惊了,但又不好意思张。于是,俩人很有默契地走到了门口,看门口没有人,便攀谈起来。

站主自告奋勇当司机

谈话内容赵彩清没有向记者透露,不过据她说,该彩民是位男性,并非该彩站的资深彩民。甚至该彩民都不知道如何兑奖,还问这么大的奖该在哪里兑。为了安全起见,中奖彩民决定先去乌兰察市福彩中心,等联系好兑奖事宜,再一并兑取。不过从没与福彩中心打过交道的他,并不知道福彩中心在哪里,去找谁。

赵彩清就主动承担起了这个任务,请了家人帮忙来照看彩站,

自己骑着她的小摩托车,带着这名中奖者,向福彩中心驶去。赵彩清说,一路上还有不少人在看她,因为摩托车很小,是女式的,带个大男人,看起来确实怪怪的。但为了把中奖彩民安全快速地送到兑奖处,她也顾不了那么多了。

到达兑奖处,赵彩清告诉中奖彩民找哪个部门,就立即转身走了。问其原因,赵彩清说:“中奖人到底想啥时候兑奖,兑了奖要去哪,肯定不方便让我们知道,

送到了就立即回来。”赵彩清说,兑这么大的奖,需要到呼和浩特市,彩民何时动身,她表示自己也不知道。

而为了表彰赵彩清的这种行为,根据乌兰察市福彩中心规定,中出500万元以上大奖的彩站,给予1万元现金奖励。

据赵彩清说,她的彩站已开了5年多,之前中过最大的奖也只有8万元,这次总算是轮到她的彩站中头奖了。



高雄一人独中15.6亿巨奖

连杠32期的台湾威力彩票,30日晚终于开出头奖。这次头奖金额高达15.6亿元(新台币,下同),创台湾彩票史上第一高单注头奖纪录,“财神爷”这次降临高雄市,中奖号码为3、10、18、24、29、37,第二区号码为7,由高雄市新兴区和平一路的“客来旺”彩票投注站开出,彩金由一人独得,

扣除税金20%后,得主可实拿12.52亿元。

台湾彩票表示,威力彩第一高的头奖在2010年9月开出,彩金高达11.24亿元,而第二高的头奖则为9.83亿元,于2008年10月开出,这次开出15.6亿元头奖,成功挑战彩票史上第一高纪录。

汪晓明

彩民10元机选中561万元

7月24日,韶关彩民喜中“双色球”头奖561万。近日,大奖得主在宣传彩车的敲锣打鼓声中,迫不及待现身广东省韶关市福彩中心兑奖。

大奖得主陈先生是位90后小伙子,中奖彩票是一张机选10元5注的单式票,售出于武江区五祖路沿塘村33号的44050285号福彩投注站。彩票中的第3注中了当期的头奖,第4注还中了5元的小奖。

陈先生是双色球的忠实彩民,自参加工作后就开始接触福利彩票双色球,买双色球已成为习惯。7月24日,他早餐后出去逛街,路过附近的44050285号福彩投注站,想到当天双色球开奖,

就走了进去,和往常一样机选了10元5注双色球彩票,顺便把彩票放进了钱包里。

由于工作忙,陈先生很少主动兑奖,每次都是等到去投注站购买彩票的时候才把上期的彩票拿给销售员过机。开奖后的第三天上午,他看见市福彩中心的中奖宣传车敲锣打鼓穿街过巷,才想到自己钱包里的彩票还没兑奖,于是拿出那天买的双色球彩票,用手机上网搜索了当期的开奖号码。一看,果然是自己!陈先生兴奋不已,立即通知家人,在家人的陪同下到市福彩中心办理兑奖手续。陈先生说,会好好利用这笔奖金来做生意,开始自己的事业。

钟才

3D一周推荐

和值关注13点 形态防小大小

一、大小分析

从大小方面来看,综合上周分析两大一小形态开出3次;全大形态未开出;两小一大形态开出4次;全小形态未开出;根据以上分析预测下周小数可能会高开,关注大小小形态或大大小小形态。下周重点推荐:大大小小,小大大,小大小,形态重点关注回补。(上周荐中:大大小小,小大大,小小大)

二、奇偶分析

从奇偶方面来看,综合上周分析两偶一奇形态开出3次,两奇一偶形态开出4次;全偶形态未开出;全奇形态未开出。同时,根据

上周分析奇数共开出11枚,偶数开出7枚。笔者根据以上分析预测下周奇数可能会反弹高开,下周重点推荐:奇偶偶,偶奇奇,偶偶奇,形态重点关注回补。(上周荐中:奇偶偶,奇偶奇,偶偶奇)

三、质合分析

从质合方面来看,综合上周分析两合一质形态开出3次,两质一合形出4次;全合形态未开出;全质形态未开出。同时,根据上周分析质数共开出11枚,合数开出7枚。笔者根据以上分析预测下周合数可能会高开。下周重点推荐:合合质,质合合,质合质,形态重点关注回补。(上周荐中:

合合质,合质合,质合质)

四、和值分析

综合上周和值的出号形势来看,和值在中大和值区域,上周和值波动比较小,最小和值出现了9点,最大和值出现20点。近期中大和值将会走强,和值将趋向中大和值区域,且以奇和值为主。下周重点推荐:13点,14点,11点,17点,12点,15点。(上周荐中:11点,16点)

下周推荐组选复式参考:0145679。(上周199期中503;201期中803;202期中398;203期中583;204期中108;) 特邀专家 骏宝

越洋彩闻

奥运开幕日35人成百万富翁

据报道,伦敦当地时间7月27日,奥运会开幕式的当晚,英国诞生100位因彩票而中奖的百万富翁。

国家彩票为伦敦奥运会投资约22亿英镑。国家彩票不仅成为伦敦奥运会的官方赞助商,而且成为历史上最大的奥运会和残奥会赞助商。

在伦敦奥运会开幕当天,恰逢“欧洲百万”彩票开奖。柯莱特公司在7月27日开奖中,除了正常摇出“欧洲百万”彩票的各奖项外,还专门设立“奥林匹克英国百万富翁”的二次抽奖环节,所有购买当期“欧洲百万”彩票的彩民,都有机会在二次抽奖中成为100个百万英镑大奖得主之一。

“欧洲百万”彩票的游戏规则是,从1到50这50个数字中选出

5个组成前区号码,再从1到11这11个“幸运之星”数字中选择2个组成后区号码,如果前后两区的号码与开奖数字完全吻合,就中得头奖。

这次“奥林匹克英国百万富翁”二次抽奖的设置是,彩民购买当期彩票时,每注正常投注的号码都会随机产生一组由3个字母和6个数字组成的编码,这组编码会和投注号码一同在彩票上显示。在“欧洲百万”彩票正常开奖过程中,会不断地抽出“奥林匹克英国百万富翁”的幸运编码,直到抽够100名为止。

截至伦敦当地时间7月28日下午2时,已有35位彩民宣称在伦敦奥运会开幕当晚成为新百万富翁,第二天早上醒来会有像挖到金矿一样的感觉。 史兴

小伙中704万独自偷着乐

年轻、英俊、性格开朗,但却已经是坐拥704万元一等奖的得主,来自株洲的王先生在7月23日上午,火速现身湖南省福彩中心,领走了双色球第12085期一等奖。

王先生说自己买彩票已经十多年的时间了,“当时才20多岁,年轻得很,看见朋友每天买福利彩票,自己也就跟着玩,没想到一买就是十几年,这已经成了我生活的一部分。”王先生买彩票有自己的“套路”:每期必买,一般为自

选+机选,投注金额在10-30元之间。“这种购买双色球的方式已经坚持了十多年,虽然在此之前从未中过大奖,但200元的四等奖倒是经常中。

7月22日晚,王先生因为工作原因打开电脑上网,无意中想起了白天购买了双色球彩票,这时惊喜出现了,他发现自己中了双色球一等奖,奖金704万元。“我当时倒是很平静,想着买彩票这么多年了,机会在人人面前都是平等的,自己中了一等奖也不是什么特

别意外的事情。当时我也没告诉其他人,也没想过奖金怎么花,反正暂时先一个人偷着乐。”

当被问及火速领取奖金的原因时,王先生在兑奖室发出了爽朗的笑声:“说来也巧,上周五公司就派我今天上午来长沙出差,当时我完全没想过今天会来领奖啊。”说罢,王先生指着他放在椅子上大大的文件袋说:“这才刚刚办完事情,我见时间还早,就顺便来省中心领奖,看来冥冥之中很多事都是注定的啊!” 沈富